

Άσκηση Εγκέλαδος 2017. Στην Κύπρο δυνάμεις από Ελλάδα και Ισραήλ

Στην Κύπρο βρίσκονται από την Κυριακή δυνάμεις, από το Ισραήλ και την Ελλάδα, οι οποίες συμμετάσχουν στην 5η Φάση της Παγκύπριας Άσκησης Πολιτικής Άμυνας «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2017». Η άσκηση πραγματοποιείται τις ενέργειες διαχείρισης των συνεπειών ενός καταστροφικού σεισμού.

Σύμφωνα με την Πολιτική Άμυνα, οι δυνάμεις αυτές ενσωματώθηκαν σε Ενιαίο Τμήμα Έρευνας Διάσωσης, υπό τη Δύναμη Πολιτικής Άμυνας και συμμετείχαν την Κυριακή σε κοινή εκπαίδευση/ενημέρωση με τους αντίστοιχους Εθελοντές Διασώστες της Δύναμης, προκειμένου αύριο, το Ενιαίο Τμήμα Έρευνας Διάσωσης, να ενεργήσει επεισόδιο έρευνας και διάσωσης αποκλεισμένων σε ερείπια ατόμων, σε κατοικημένη περιοχή.

Το επεισόδιο έχει συνολική διάρκεια 34 ωρών και διεξάγεται στις περιοχές Λάρνακας και Λευκωσίας, με την κύρια σκηνή να υλοποιείται στην περιοχή της Κοινότητας Ζυγίου.

Στο μεταξύ, το Σάββατο ενεργοποιήθηκαν 72 μέλη της Δύναμης



Πολιτικής Άμυνας για την υλοποίηση της 4ης Φάσης της Παγκύπριας Άσκησης Πολιτικής Άμυνας «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ-2017», η οποία πραγματοποιείται τις ενέργειες διαχείρισης των συνεπειών ενός καταστροφικού σεισμού, με επεισόδιο έρευνας και διάσωσης ελλειπόντων ατόμων στην περιοχή της Κοινότητας Λάγιας και η οποία διακόπηκε λόγω της έντονης βροχόπτωσης και πρόκειται να επαναπρογραμματιστεί αργότερα, εντός του τρέχοντος έτους.

Τα υπόψη μέλη της Δύναμης είναι οργανωμένα στα Τμήματα Έρευνας και Διάσωσης, Ανιχνευτικών Σκύλων και Εναέριας Παρατήρησης. Παράλληλα ενεργοποιήθηκε

επί τόπου η Υπηρεσία ασθενοφόρων του Υπουργείου Υγείας, με την επικεφαλής του Τμήματος, ένα Διοικητικό και δύο Ασθενοφόρα Οχήματα, καθώς και 8 Νοσηλεύτες. Στην κινητοποίηση συμμετείχαν μέλη της Ε.Μ.Α.Κ και της Γαλλικής Πολιτικής Προστασίας, χειριστές σκύλων, με τον αντίστοιχο αριθμό ανιχνευτικών σκύλων, από Κύπρο και Γαλλία.

Εξάλλου, τις πρώτες τέσσερις ημέρες της άσκησης ενεργοποιήθηκαν συνολικά 2.378 μέλη της Δύναμης και συμμετείχαν επιπλέον 96 Λειτουργοί από όλες τις Υπηρεσίες Άμεσης Ανταπόκρισης, καθώς και τις Ουσιώδεις Υπηρεσίες της Δημοκρατίας.

Σύλληψη 17χρονης για διαρρήξεις και κλοπές

Σύμφωνα με την Αστυνομία, η διάρρηξη και κλοπή διαπράχθηκε στις 25 Φεβρουαρίου του 2017 στην Κάτω Πάφο. Η 17χρονη φέρεται να διέρρηξε κατάστημα με είδη σουβενίρ και να απέσπασε απ' αυτό διάφορα αντικείμενα.

Εναντίον της 17χρονης προέκυψε μαρτυρία ενώ και στο παρελθόν έχει απασχολήσει τις ανακριτικές αρχές.

Μετά την σύλληψη της οδηγήθηκε στα Γραφεία του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου όπου ανακρινόμενη αρνήθηκε να απαντήσει στην Αστυνομία.

Υπόθεση βιασμού: Στις 20 Μαρτίου η ποινή στον 25χρονο

Για τις 20 Μαρτίου 2017, επιφύλαξε Μόνιμο Κακούργιοδικείο που συνεδριάζει στην Πάφο, την ανακοίνωση της ποινής σε 25χρονο, ο οποίος είχε κριθεί ένοχος για υπόθεση ληστείας, απαγωγής, βιασμού και επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης σε βάρος 23χρονης τουρίστριας.

Η αναβολή δόθηκε μετά από αίτημα του συνηγόρου υπεράσπισης εν αναμονή έκθεσης από ψυχολόγο. Τα αδικήματα είχαν διαπραχθεί τα ξημερώματα της 4ης Οκτωβρίου του 2015.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138